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Mirabel, le 14 avril 2014
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26 et 27 avril 2014

L’ARDÈCHE DE FERME EN FERME, un vivier d’initiatives pour les territoires ruraux.
Depuis 15 ans le dernier week-end d’avril, les producteurs adhérents à la Fédération des CIVAM de l’Ardèche ouvrent leurs portes au public pour des rencontres de ferme en ferme. 

Au-delà du week-end de portes ouvertes, cet évènement collectif crée du lien entre les producteurs. Les participants se retrouvent à trois reprises entre février et mai lors des réunions de « circuit » afin de planifier tous les détails qui feront la réussite de l’Ardèche de ferme en ferme : dépliant, communication, restauration, … Ces réunions sont des moments de convivialité favorisant l’interconnaissance des producteurs entre eux. Les groupes qui se constituent autour du projet de ferme en ferme ont régulièrement l’envie d’aller plus loin dans des projets collectifs à une échelle plus locale.
Au fil des ans, de nombreux projets à l’initiative des producteurs participants à de ferme en ferme ont vu le jour avec l’appui de la Fédération des CIVAM de l’Ardèche. Entre 2009 et 2011 dans les Cévennes ardéchoises, les producteurs accueillaient le public sur leurs fermes toutes l’année avec « De paysages en paysans ». Plus récemment, certains paysans d’un circuit de ferme en ferme du Nord-Ardèche ont réalisé « Journal de Pays », un film collectif sur le métier de paysan aujourd’hui. En 2013, « Les champs de la création », programme de soirées culturelles dans trois fermes du Sud Ardèche, a vu le jour grâce à la motivation des paysans du circuit Beaume-Drobie et Val de Ligne.

Ces projets issus de la dynamique collective De ferme en ferme participent à l’animation des territoires ruraux toute l’année. Retrouvez le programme des évènements grand public accompagnés par la fédération des CIVAM de l’Ardèche sur http://civamardeche.org rubrique De fermes en fêtes.

Contact : Fédération CIVAM de l’Ardèche – fdcivamardeche@orange.fr - 04 75 36 77 64 
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Les Champs de la Création, soirées culturelles à la ferme. 21 septembre 2013 à la Miellerie du Monteil, CHAZEAUX.
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